
Via Toscanella. Prefazone di
Ardengo Soffici. Con un ritratto
dell'autore di Mino Maccari
Read More
SKU: 6017
Price: 48,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia
autore: Rosai Ottoneeditore: Vallecchiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: stampa 1930

Product Description
195 pagine con 36 illustrazioni dell'autore, 20 cm. Brossura, prima edizione, volume
parzialmente intonso, carta leggermente ingiallita. brossura Molto buono (Very Good) (6017)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Saggio sulla storia della societ??
civile
Read More
SKU: 15203
Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Ferguson, Adameditore: Vallecchiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1973

Product Description
XIV, 379 pagine; 22 cm. brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) 1. Edizione
italiana(15203)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Dizionario dei sinonimi della
lingua italiana (quattro volumi).
A cura di Paolo Ghiglieri
Read More
SKU: 19742
Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Niccolò Tommaseoeditore: Vallecchiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1973

Product Description
In 8, quattro volumi in cofanetto di complessive pp. 2224. Legatura lucida cartonata. Lieve
abrasione alla cerniera sup. del vol. 1 rilegato Ottimo (Fine) (19742)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Lo spirito romanzo
Read More
SKU: 2893
Price: 35,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Pound Ezraeditore: Vallecchiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1959

Product Description
In 16, pp. 349, legatura editoriale in tela con sovraccoperta e velina di protezione. Collana
Cederna. 1. edizione rilegato Buono (Good) (2893)

Catologo Libreria Viborada
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Autoritratto d'artista italiano
nel quadro del suo tempo. 7.
Comprende. 1, L' uva e la croce -
Passi fra le rovine.
Read More
SKU: 2794
Price: 35,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Ardengo Sofficieditore: Vallecchiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1968

Product Description
In 8, pp. 507. Legatura tutta tela e oro, sovraccoperta rilegato in pelle Buono (Good) (2794)

Catologo Libreria Viborada
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Il segreto di Tabarrino
Read More
SKU: 33
Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Teatro
autore: Bragaglia Anton Giulioeditore: Vallecchi
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1933

Product Description
In 8 pp. 265. Rilegatura mezza pelle 5 nervetti fregi e titolo in oro sul dorso. Conserva le
copertine originali. Firma e dedica autog. di Antonella Bragaglia a Oreste Petrolini rilegato in
pelle Buono (Good) (33)

Catologo Libreria Viborada
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Scritti d'architettura
(1927/1935), a cura di Giulia
Veronesi
Read More
SKU: 20044
Price: 28,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Persico, Edoardoeditore: Vallecchiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1968

Product Description
211 pagine con 1 tav. ; 21 cm. brossura con acetato di protezione brossura Molto buono (Very
Good) (20044)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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La democrazia rappresentativa
Read More
SKU: 898
Price: 28,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: Hermens Ferdinand Aloyseditore: Vallecchi
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1968

Product Description
In 8, pp.XXXVII+729. Brossura. Presentazione di Giuseppa Maranini. Traduzione di Sergio
Ortino. Contiene lettere indirizzata a sandulli a firma Maranini con preghiera di presentazione
del libro brossura Buono (Good) (898)

Il dispotismo orientale. Vol.1 e
2.
Read More
SKU: 19908
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Wittfogel Karl A.editore: Vallecchiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1968

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Product Description
In 16, pp. 350, 778. Brossura. Cultura Libera n.11 e 12. brossura Ottimo (Fine) (19908)

Vincenzo Ammirà : patriota e
poeta calabrese
Read More
SKU: 6165
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Galati Vito G.editore: Vallecchiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 19.

Product Description
104 pagine con 1 ritratto 20 cm. Brossura. libro intonso brossura Molto buono (Very Good)
(6165)

Catologo Libreria Viborada
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Mai piu senza fucile. Alle origini
dei NAP e delle BR
Read More
SKU: 258
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: '68-'77
autore: Silj Alessandroeditore: Vallecchiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1977

Product Description
In 8, pp. XVII+199. Brossura illustrata. Prefazione di Pio Baldelli brossura Buono (Good) (258)

Catologo Libreria Viborada
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L' uva e la croce : infanzia.
Volume 1
Read More
SKU: 10785
Price: 24,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: Soffici, Ardengoeditore: Vallecchiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1951

Product Description
259 pagine, 19 cm. brossura come da foto, carta ingiallita, manca la sovracop. brossura Molto
buono (Very Good) (10785)

Catologo Libreria Viborada
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